



вул. Шевченка, 4, м. Дніпропетровськ, Україна, 49044
код ЄДРПОУ 02944828
п/р 260050150303 у філії ВАТ «Укресімбанк»
м. Дніпропетровськ МФО 305675
Телефон: (0562) 36-22-58, телефакс: (0562) 36-22-59
E-mail: dccci@dccci.org.ua

vul. Shevchenka, 4, Dnipropetrovs'k, Ukraine, 49044
Reception-Room: +38 (0562) 36-22-58
fax: +38 (0562) 36-22-59
E-mail: dccci@dccci.org.ua

09.09.16. № 1486/05.1-12
на № _____

4447

Голові Правління
ГО «Інститут економічних
досліджень та політичних
консультацій»
Бураковському І. В.

Шановний Ігорю Валентиновичу!

Прийміть слова вдячності від імені Дніпропетровської торгово-промислової палати та ділового співтовариства регіону за підтримку наших ініціатив та всебічне сприяння з боку очолюваної Вами установи у проведенні семінару, що відбувся минулого тижня в Дніпрі в рамках Проекту «Діалог зі сприяння торгівлі», що проводився за підтримки Європейського Союзу та був присвячений питанням доступу вітчизняної продукції на європейський ринок.

Системна робота щодо ініціювання розвитку діалогу експортерів-імпортерів, особливо сектору МСБ/громадськості з Урядом та Парламентом України, державними установами, контролюючими та сервісними організаціями, профільними міжнародними організаціями, які долучені до формування державної та приватної інфраструктур, політики підтримки експорту, на наш погляд, потребує якісної та інтенсивної підтримки.

Інститут економічних досліджень та політичних консультацій надає можливість діловій спільноті не лише краще орієнтуватися в правилах міжнародної торгівлі, внутрішніх та зовнішніх тенденціях і проблемах, але й долучатися до формування фундаментальних підходів щодо європейської практики законотворчості та експертизи нормативних актів, регуляторного впливу, поступово міняти менталітет українського бізнесу.

Як Ви знаєте, наші спільні з Інститутом заходи, проведені на базі та за підтримки Дніпропетровської ТПП, мають неабиякий інтерес та отримують самі позитивні відгуки від підприємців регіону.

Враховуючи наявні актуальні можливості Інституту економічних досліджень та політичних консультацій щодо реалізації ряду проектів спільно з Дніпропетровською торгово-промисловою палатою, радітимемо продовженню системного співробітництва протягом поточного року та обговоренню можливостей та планів співпраці на наступний рік.

Чекаємо спікерів та експертів Проекту «Діалог зі сприяння торгівлі» 16 вересня п.р. в Дніпрі в рамках проведення чергового спільного заходу, присвяченого обговоренню інструментів торговельної політики для формування спроможності національного бізнесу.

З повагою до Вас та сподіваннями на подальшу співпрацю

Віце-президент, начальник УЗЕЗ

 **С. В. Кучерявенко**